



继《瞭望塔》《市政传真》后,本报又恢复老名牌栏目

# 马上就办 是一种责任 答复市民 是一种态度

友爱路附近将新建两处地下停车场,遮挡红绿灯的树枝要被修剪掉了……这些事虽然看似不大,但如果不及时办理,会给大家带来许多不便,有时还伴随着危险。

8月9日开始,郑州晚报推出《市政传真》栏目,旨在快速解决市政设施出现的类似问题。栏目一推出就受到了读者的欢迎,一些部门也迅速反应,第一时间解决问题。

马上就办,是一种责任。答复市民,是一种态度。

对群众利益相关的大事小情,各级各部门应当引起重视,快速反应,积极行动。对市民的反映,我们第一时间作出行动,问题暂时得不到解决,我们也会给出答复。如此,我们的城市就会多几分和谐,我们的生活才会少几分烦恼。  
晚报记者 孙娟

## 市绿化处:遮挡红绿灯的树枝剪掉了

本报8月7日报道了市区多处红绿灯被树木遮挡一事,市园林局绿化处回应本报表示,“对遮挡红绿灯的树枝,都已经修剪过了,今后市民若发现类似情况,可随时拨打67976012举报。”

据绿化处的工作人员介绍,修剪树枝一年四季都没停过,“从今年1月份到现在,共修剪遮挡红绿灯的树木500多株。由于市绿化处管线较长,加上这几个月树木生

长较快,一遍还没修剪完,原来修过的树枝又长出来了,如报道的伊河路与嵩山路等处,在7月上旬才刚修过。”

此外,市绿化处也建议相关部门设立信号灯时,最好能加长红绿灯的灯臂,“如伊河路与嵩山路处,南北方向的红绿灯灯臂都长,树木生长10~20年也不影响信号灯。而东西方向红绿灯灯臂短,树木还没怎么长,就挡住信号灯了。”  
晚报记者 马燕

## 市停车场管理中心:五一公园建地下停车场

3日,本报报道了文化宫路工人路之间的友爱路,因没有足够的停车场地,附近人行道成了停车场。

昨日,记者获悉,报道刊发后,市停车场管理中心工作人员已将该路段的违章停车清理干净,对其他的不规范停车也进行了整治。

工作人员还表示,他们准备在五一广场南、北侧各新建200至300个地下泊位,以解决市中医医院、工人路小商

品批发市场、五一公园及附近路段的停车需求,并且已经列入近期规划,解决此处的停车难已经指日可待。

同时,晚报还要告诉市民一个好消息,除了友爱路,我市还规划在二七广场北京华联门口广场、动物园西门广场南北、碧波园广场院内、凯旋门广场地下、金水区政府院内、管城区政府院内、市规划局院内新建地下泊位,以满足周边市民停车需求。  
晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



马上评论

## 您的声音 会成就这座城市的明天

作为一家时刻践行社会责任的媒体,本报《市政传真》、《回音壁》旨在搭建疏解民生问题的完整通道:只要你身边有关于市民权益、城市发展的大小问题,都可以通过QQ留言、发邮件、打电话的方式告诉我们。我们承诺,您反映的问题,我们会在《回音壁》栏目里以最短的时间给出回复、解释;如果报道见报一周后问题得不到解决,晚报将转呈市委、市政府督查办。

“让我们以主人的姿态,共同建设美好家园”。在您的身边,从市政建设到市容环境,从正常出行到车辆停靠,从小区治理到房屋质量……如此方方面面、细枝末节的问题,或许你一时找不到解决问题的途径和方式,烦恼无处诉说与疏解,但没有关系,请您将您的烦恼告诉我们。只要您肯将这些烦恼,以这座城市主人的姿态说出来,我们相信,通过我们共同的努力,通过市委、市政府督查办,问题必能一步步得到理顺与解决,我们的城市必会越来越美好。

“郑州是我家,美好靠大家”,这绝不是一句泛泛的空话。一个再简单不过的道理:只要每位市民都能够将身边的问题反映出来,通过合理、有效、迅捷的渠道解决,那么,“集腋成裘”,我们的城市必将在你我共同的努力下,逐步解除这样那样的短板,以更优良的民风环境、更优质的公共服务、更优异的发展姿态,展现在所有人面前。

我们同时相信,随着市民们现代公民意识的提升,我们这座城市的公共管理与公共服务,也必将“水涨船高”并臻于完善:这是一个互动的过程,也是一个互助的过程。而在这个过程中,作为一家时刻践行社会责任的媒体,我们甘做默默奉献的“黏合剂”、无怨无悔的“传声筒”。我们坚信:你不断地鞭策与努力,必能换来这座城市更为和谐的明天。  
晚报评论员 李记



# 定特价酒店, 定打折机票就拨 116114

亲情1+ 共享时长套餐

# 预存优惠又送礼!

电话0月租 手机0元卡 互打全免费

## 固话+手机+宽带 用的越多越优惠

2010年9月30日前 凡预存手机版亲情1+ (共享时长) 套餐年费的用户均可同时享受:

优惠一: 减免一个月套餐费。 优惠二: 赠送精美礼品。



中国联合网络通信有限公司郑州市分公司



客服热线10010 充值专线10011  
网上营业厅 www.10010.com